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MNOŻENIE I DZIELENIE LICZB DZIESIĘTNYCH PRZEZ 10,100,1000

1. 	1,246 · 100 = 						5,1 : 100 = 
	7355,4 : 100 =	 					0,72 · 1000 = 
	27,43 : 10 = 						2 : 100 = 
	5,985 · 100 =  						0,9 · 100 = 
	0,921 · 100 = 						4,5 · 100 =
	48,53 : 10 = 						31 : 1000 =

2. Paulina, poszukując pracy, wysłała ofertę do 100 firm. Koperta kosztowała 0,15 zł, a znaczek na kopertę 2,85 zł. Ile pieniędzy wydała Paulina na koperty i znaczki?






3. Pan Jan przejechał samochodem 1000 km i zużył 79 litrów benzyny. Ile litrów benzyny spalał jego samochód na 100 km?

